

司机拍艳照敲诈“抠门”老板娘

在法庭上,他居然辩称拍照是“为了留下美好的回忆”

和自己的老板娘勾搭上后,司机蒋强本以为以后就有好日子过了。但是,令他失望的是,老板娘不但没有主动送钱给他,有时候向老板娘借钱还要打欠条。蒋强很郁闷,他表面上“按兵不动”,哄着老板娘高兴,私下趁着两人亲热的时候,拍下了艳照。

司机傍上老板娘

蒋强今年34岁,人长得不错,是一家公司的驾驶员,专门替老板夫妇开车。平时,老板工作比较忙,老板娘出去的话,也只有蒋强陪着。一来二去,蒋强动起了心思,而老板娘也对蒋强日久生情,两人最终冲破了最后的防线。

有了情人关系后,蒋强以为自己傍上了摇钱树,以后可以随心所欲要钱。但是,老板娘虽然待他不错,可是在金钱上,却没有他想象中的大方。

蒋强只好厚着脸皮问老板娘要钱,虽然老板娘很爽快地借了钱给他,但每次都让他打欠条,这让蒋强更加不满,这和他原本的期望相差太大了。

虽然满肚子不高兴,但蒋强并没有表现出来,他在继续等待机会。终于有一天,老板娘告诉蒋强,为了以后方便,她决定买套房子。

这事让蒋强高兴坏了,一套房子得值多少钱啊。可是,房子买下来后他才知道,

这套房子根本没有他的名字,产权是归老板娘的。

暗地拍下裸照

蒋强开始恼羞成怒了,他决定和老板娘分手,也做好了辞职的准备。但是,正当他离开时,他又觉得自己陪了老板娘这么久,如果就这么走了,实在太亏。

思来想去,蒋强觉得自己应该搞点钱。其实他早已经准备好了,原来,当时蒋强和老板娘亲热时,他曾经拍过艳照视频,这下派上了用场。

于是,他接连用手机发送了当时的几张录像截图给老板娘,并直接告诉老板娘,让她看着办。

老板娘收到短信后,吓

了一跳,蒋强则步步相逼。“5万元,如果你再不给,我就去找你老公,到时候大家都难堪,而且钱也不止这个数了。”蒋强威胁说。

老板娘没想到情人做事这么狠,害怕之余,她想到了找老公坦白。而蒋强见老板娘迟迟没有动静,也果真给老板打了电话。不过,令蒋强失望的是,老板夫妇并没有就此给钱消灾,而是直接报了警。

辩称拍裸照是为纪念

警方很快把蒋强抓获归案,面对审问,蒋强对自己所犯的罪行供认不讳。今年年初,蒋强以涉嫌敲诈勒索罪被起诉到江宁区法院。法庭

上,蒋强突然改了口,当庭辩称自己根本没有敲诈老板娘,这事不存在,他给老板打电话就是为了把事情说清楚,看看三个人怎么处理。而他发艳照彩信给老板娘,则是为了给老板娘留个纪念。“毕竟我们好过,我当时拍下艳照,也是为了留下美好的回忆。”虽然蒋强极力辩解,但是在确凿的证据面前,辩解显得十分苍白。

最终,江宁区法院一审判决蒋强犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑三年。对此,蒋强不服提出上诉,日前,二审法院作出裁定,驳回上诉维持原判。

(文中人物系化名)
通讯员 江研
快报记者 李梦雅

进不了小区门 业主砸破保安头

快报讯(记者 顾元森) 昨天下午3点多,20多岁的小刘与母亲回小区时,因小区大门锁着,加上所带的门卡无法顺利刷卡,结果小刘母子与小区保安发生冲突,小刘捡起一块砖头将保安的头砸破,所幸伤势不太重。

事情发生在大桥北路红太阳装饰城附近的一个小区,当时小刘与母亲外出办事回到小区,但小区大门锁着。母子俩想从大门旁边的小门通过,但进入小门必须要刷卡才行。小刘母亲拿出卡后刷了两次没能刷卡成功,小刘母亲立即大声喊保安,门卫室一名30岁左右的保安闻声赶了过来。保安问过小刘母子的身份后,拿过小刘母亲的卡,仍没能刷卡成功。这时小刘母亲有些不耐烦,抱怨保安耽误事。保安的脸色变得不好看了,但他仍然把小门打开了,让小刘母子俩进入小区。等母子俩进入后,保安指出小刘母亲说话不太客气,让她有话好好说,小刘母亲非常生气,与保安吵了起来。

小刘见状,从地上捡起一块砖头就想砸保安,小刘母亲见状夺下砖头。这时另一名保安闻声赶来,现场乱作一团,小刘趁机再次从地上捡起砖头,往一名保安头上砸过去,保安捂着头应声倒地。见事情闹大了,小区其他保安也赶了过来,但保安们并未动手,而是报了警。

目前警方正在调查此事。
(刘先生报料奖40元)

喝了5瓶水 一头栽倒马路边

专家:夏季喝水,要“少量多次”

快报讯(通讯员 张子青 记者 刘峻) 喝了5瓶矿泉水,58岁老教师突发心衰,一头栽倒在马路边。记者昨天从南京市第一医院获悉,医院在7月份收治了7例由于过度饮水而引发心衰的病人。夏季出汗较多,人们会依靠大量的喝水来补充身体里流失的水分,但专家提醒,补水多了非常容易诱发心力衰竭。

58岁的吴先生是苏州老师,患有高血压、冠心病。最近一段时间天气还算凉爽,吴老师就到南京的女儿家,女婿女儿就带着爸爸在南京周边转转,在江宁玩到中午,吴老师觉得口渴,就在景区超市买了5瓶矿泉水,

分两次在半个小时内全部喝光。下午2点,吴老师就感到心慌、胸闷,一头栽倒马路边,全家人一下子慌了手脚,连忙开车把他送到当地医院,接诊医生觉得处理的把握不大,就第一时间转送到南京市第一医院。经过手术,吴老师病情得到控制,转入普通病房进行观察治疗。

据专家介绍,对于曾经诊断为心力衰竭的患者来说,夏季水的摄入量要根据汗液和尿液的排出量来确定,并且应采用少量多次的方法进行补充。如果患者一次喝下太多水,血容量会增加,同时增加心脏的负担,使病人出现胸闷、气短等症状,加重患者病情。



夜色阑珊,凉风拂面,周末夜晚的玄武湖水面上,一名歌手在漂流的游船上放歌,引来岸边许多纳凉市民观看。快报记者 赵杰 摄

水上放歌

马大哈车主闹市停车忘关窗 派出所保安苦守两小时

快报讯(实习生 张贤 记者 赵守诚) 前晚8点20分左右,淮海路派出所保安杜先生骑摩托车巡逻时,发现石鼓路与丰富路交界口有辆黑色本田轿车,车内没人,右后窗开了一半。后车座上放着皮包、纸袋,还有手机。“万一小偷看到,伸手就能拿出来。”杜先生不敢大意,当即在车边守候,同时通知所里民警,通过车牌寻找车主。

这是辆南京牌照车,警察查出车主手机号码后,一时很难联系上。杜先生与另一名保安只好守候在轿车旁边。晚上10时许,记者在现场看到,本田车停在石鼓路路边的一个停车场,紧靠着人行道。看车的妇女说,车主晚上来停的车,

当时没注意车窗开着。“晚上这里有很多烧烤摊和大排档,来消夜的人十分复杂。如果从旁边经过,看到车窗没关,车里面又有包和手机,顺手牵羊,就把东西拿走了,所以我们一刻也不能离开。”靠在摩托车边的杜先生说。

直到晚上10点26分,3名小伙子和1名女士才提着大包小包,晃悠悠地走过来。原来,车主与一帮朋友晚上来逛新街口,到附近商场买东西。下车匆忙,与朋友聊得开心,忘记了关闭车窗。得知为了防止车内财物被窃,派出所保安辛辛苦苦守候两个小时,车主十分感激,连声道谢。

(王先生报料奖40元)

情侣园有条恶狗 两天咬伤两人

公园负责人:不管是哪来的狗,我们都应负责任

快报讯(记者 赵守诚 实习生 张贤) 玄武湖边情侣园有一条狗十分嚣张,前天下午刚咬伤一名小伙子的左腿,昨天清晨又对一位晨练的老人张开大口,把老人的右腿咬得鲜血淋漓。经过警察协调,公园分别先行给予两名伤者400元和300元赔偿。

昨天早上7时许,住在锁金村的74岁吕先生到公园晨练,他从环湖路进了情侣园大门,刚走进七八百米,冷不防从左后方蹿出一条狗。这狗并不大,长约四五十厘米,高约30厘米,可十分凶狠,对着吕先生

右腿就是一口,长裤腿被咬破5厘米的口子,小腿肚鲜血直冒。吕先生痛得当即坐在地上,捂着腿呼救。那条狗蹿出来之前一声不吭,咬伤人后,逃出去老远,才汪汪叫了几声。

这两天这条狗已连续咬伤两人了。前天下午,住在秦淮区的胡先生一家三口来逛情侣园。下午5点进的公园门,40分钟后就被狗咬了。当时狗也是趁人不备,突然从后面蹿出来,不过是咬伤胡先生的左腿,咬出4个深深的牙印。

昨天上午,情侣园管理处一位负责人王先生出面,对两

位被狗咬伤的市民做出赔偿。对胡先生先行赔偿400元,其中388元是打狂犬疫苗的费用,一共要打5针。对吕先生先行赔偿300元。王先生表示,打完疫苗再观察15天,如果发生意外,公园仍承担相应责任。

有人议论,可能是公园内一家经营婚纱摄影会所养的狗,该会所从公园管理方租房经营。但会所工作人员却矢口否认:“这是条流浪的野狗,与我们无关。”公园负责人表示,不管是哪里来的狗,在公园内咬伤了人,公园都理应承担任。(周先生报料奖50元)

寿宴上 六旬寿星突然晕倒

快报讯(通讯员 建公 记者 田雪亭) 生日宴上,六旬寿星离席时突然晕倒在地。是因为酒店空调制冷差造成老人晕倒,还是因为老人喝酒过多太兴奋导致出事?随后,寿星家属和酒店发生了争执。

前晚9点,建邺区水西门大街上的某饭店内,李某正过着他60岁的生日。可就在饭局快散的时候,李某突然晕倒了,亲友见状立即将他送往医院。随后饭店方和亲友们产生了分歧,李某的亲友认为是饭店空调制冷差导致李某晕倒,而饭店认为是其喝酒过多且精神兴奋才

晕倒的,双方争执不下,只得报警。建邺公安分局南湖派出所民警迅速赶到现场,将饭店负责人和李某亲友带回派出所了解情况。值班民警张宝雪见双方火气都很大,便劝大家先回家消消气,次日再到派出所处理。

昨天上午8点,饭店负责人和李某的亲友代表来到派出所接受调解。饭店方表示,空调在制冷方面确实有点问题,已经派人进行充氟,并表示这方面饭店是有责任的。而李某的亲友也表示,李某本人也不想把事情闹大,有个补偿意思意思就行了。最终,李某的亲友接受了300元的补偿。

南京康宁医院 (中国湿疣·疱疹华东生殖泌尿定点治疗单位)

基因排毒 顽固性 680元 复发性 专业治疗

湿疣·疱疹

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和癌变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA 定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症,接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病毒,使湿疣、疱疹自动连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹毒素。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活髓神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底,优惠活动从即日起开始。(节假日不休)

南京康宁医院 三楼泌尿生殖中心 (中国湿疣·疱疹定点治疗单位)

专家热线:025-83461870

地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到

男科 专家信箱

特约解答:南京建国男科医院

咨询热线:025-52238888

网上咨询:www.jg91.com

建邺区读者问:

我和爱人之前性生活都很正常,前阶段有次性生活失败之后,就感觉再进行性生活时就难以勃起了,好像阳痿了。求助专家,这可如何是好?

南京建国男科医院副主任医师丁刚:

您所说的这种情况提示您可能是存在勃起功能障碍(ED)。而引起ED的原因很多如:如:精神因素;性生活过频或是过频手淫;任何可能导致阴茎海绵体动脉血流减少的疾病;内分泌疾患、慢性病和长期服用某些药物;前列腺炎、前列腺增生反复发作用久治愈不愈等。建议您到专科就诊,详细检查,以明确病因病情,进行个性化治疗,以达到理想的治疗效果。推荐采用两岸优质男科技术“动脉血管激活技术”治疗ED,对性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效。

高淳读者问:

我儿子有包皮过长的现象,现在正好放暑假了,我想带他到贵院割包皮,不知现在是否适合手术?术后需要注意些什么?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

我院采用两岸优质男科技术“光波离子技术”进行包皮整形,在洁净无菌手术室,由经验丰富的医生进行手术。该技术具有微创无痛、手术时间短、恢复快、外观美观等特点。只要术后进行相关消炎,不进行激烈的体育活动,穿着宽松的内裤、忌食辛辣刺激食物即可。此时正值暑假,可在家稍事休息。另外,该手术没有季节限制,且现在高温潮湿,包皮过长很容易引发感染,从生殖卫生、健康角度考虑,建议尽早手术。“吴阶平医学基金男科规范诊疗基金援助工程”正在我院开展,在8月31日前至我院就诊可获吴阶平医学基金会提供的最高达1000元的治疗费、手术费援助。